COMUNE DI MORANO SUL PO



Via Mario Bavoso n° 18/1 – C.A.P. 15025 - PROVINCIA DI ALESSANDRIA P.I.-C.F 00451080063 - Tel. 0142/85123-85330 - fax. 0142/85601

e mail <u>info@comune.moranosulpo.al.it</u>

COPIA

Ordinanza n. 02/2016

OGGETTO: Chiusura al traffico veicolare tratto di strada comunale Via Mario Bavoso per svolgimento festa Patronale.

IL SINDACO

PRESO ATTO che in data 2-3-4 settembre 2016 si svolgerà la Festa Patronale organizzata dal "COMITATO MANIFESTAZIONI DI MORANO SUL PO", la quale sarà disloccata lungo Via Mario Bavoso ed in Piazza Piemonte;

RITENUTO necessario a garanzia della regolazione della viabilità con mezzi motorizzati provvedere alla totale chiusura di Via Mario Bavoso dal civico n. 1 al civico n. 33, angolo Via A. Ubertis:

VERIFICATO che in tale tratto vi è la presenza di ingressi carrai veicolari e che pertanto la chiusura dovrà prevedere la possibilità di garantire l'accesso a tali ingressi carrai in assenza di un passaggio alternativo;

VISTI l'art. 7 del D.Lgs. 285/1992 (Nuovo Codice della Strada) e s.m.i.;

VISTO il Regolamento di esecuzione del Nuovo codice della strada D.P.R. 495 del 16/12/1992;

VISTI gli atti d'ufficio;

ORDINA

- 1. la chiusura totale al traffico veicolare con autovetture di Via Mario Bavoso dal civico n. 1 al civico n. 33 angolo Via A.Ubertis e di Piazza Piemonte, dalle **ore 17,00** del giorno **02 settembre 2016** alle ore **00,00** del giorno **04 settembre 2016**;
- 2. di apporre la segnaletica regolamentare per il tratto interessato, consentendo l'accesso veicolare agli accessi carrai delle abitazioni che non fruiscono di passaggio alternativo;
- 3. dar notizia della presente ordinanza al pubblico mediante esposizione sul posto;

COMUNICA

1. avverso alla presente ordinanza è ammesso il ricorso al T.A.R. della Regione Piemonte entro 60 gg., ovvero ricorso straordinario al Capo dello Stato entro 120 gg., tutti decorrenti dalla data di notifica del presente atto.

DISPONE

che il rispetto della presente ordinanza è demandato alla Polizia Locale.

Morano sul Po, lì 02/09/2016

Il Sindaco F.to Mauro ROSSINO